











सार संक्षेप

घुसपैटिया का रोमांटिक गाना 'तेरे बिना अब तो' रिलीज



मुंबई : विनीत कुमार सिंह और उर्वशी रौतेला की आने वाली फिल्म घुसपैटिया का रोमांटिक गाना 'तेरे बिना अब तो' रिलीज हो गया है।

द. अफ्रीका में बस-ट्रेन दुर्घटना: पांच विद्यार्थियों की मौत, 20 घायल

जोहान्सबर्ग : दक्षिण अफ्रीका में एक स्कूल बस और ट्रेन की टक्कर में पांच विद्यार्थियों की मौत हो गई और 20 अन्य घायल हो गए।

ईरानी सैन्य सलाहकार की मौत

तेहरान : लेबनान की राजधानी बेरूत के दक्षिणी उपनगरों में इजरायल की ओर से किये गए हमले में ईरान के सैन्य सलाहकार मिलाद बिदी की मौत हो गई।

ट्यूनीशिया ने हमास नेता इस्माइल हनीयेह की हत्या की निंदा की

ट्यूनिस : ट्यूनीशिया ने तेहरान में हमास के पोलित ब्यूरो प्रमुख इस्माइल हनीयेह की हत्या की कड़ी निंदा की।

गाजा संघर्ष समाप्त करने के आह्वान पर ध्यान नहीं देंगे: नेतन्याहू

तेस अबीव : इजरायल के प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू ने कहा है कि यहूदी देश इजरायल ईरान की 'बुराई की धुरी' के खिलाफ युद्ध लड़ रहा है, इसलिए वह गाजा में संघर्ष को समाप्त करने के लिए अंतरराष्ट्रीय समुदाय के आह्वान पर ध्यान नहीं देंगे।

यूक्रेन को नीदरलैंड से मिले छह लड़ाकू विमान

यूक्रेन : यूक्रेन को नीदरलैंड से छह एफ-16 लड़ाकू विमान मिले हैं। ब्रुम्बर्ग ने सूत्रों के हवाले से बताया कि नाटो द्वारा आपूर्ति किए गए एफ-16 लड़ाकू विमानों का पहला बैच यूक्रेन पहुंच गया है।

भारत-वियतनाम ने समग्र रणनीतिक साझीदारी का रोडमैप किया तय

नई दिल्ली : भारत और वियतनाम ने हिन्द प्रशांत क्षेत्र को केन्द्र में रख कर अपनी समग्र रणनीतिक साझीदारी के कार्यान्वयन की अगले पांच साल के रोडमैप पर गुरुवार को मुहर लगाई तथा ऊर्जा, कृषि, संस्कृति, स्टार्ट अप्स, हरित अर्थव्यवस्था एवं उभरती प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में सहयोग के नये अवसर खोलने तथा पर्यटन सहित लोगों के आदान प्रदान बढ़ाने के संकल्प व्यक्त किए।

विश्वविद्यालय में आर्मी सॉफ्टवेयर पार्क का उद्घाटन किया तथा वियतनाम के आपदा प्रतिरोधी बुनियादी ढांचे के गठबंधन में शामिल होने की घोषणा की।



गुरुवार को नई दिल्ली में राष्ट्रपति भवन में आयोजित औपचारिक स्वागत समारोह के दौरान भारतीय गणमान्यों से मुलाकात करते वियतनाम के प्रधानमंत्री फाम मिंग चिग।

हमास मिलिट्री चीफ की मौत

एक दिन पहले ईरान में पॉलिटिकल चीफ की हुई थी हत्या

हमास का मिलिट्री चीफ मोहम्मद दाइफ मारा गया। यह दावा गुरुवार को इजराइली सेना ने किया। सेना ने बताया कि गाजा के खान यूनिंस में 13 जुलाई को दाइफ को हवाई हमले में मार गिराया गया था।



मास्टरमाइंड था। उसी ने इस ऑपरेशन को अल अक्सा फ्लड नाम दिया था। इजराइल 7 बार दाइफ को मारने की कोशिश कर चुका था, हालांकि उसे सफलता नहीं मिल पाई थी।

इजराइली हमले में 7 बार बचा था दाइफ, लीडरशिप में सिर्फ सिनवार बचा

तस्वीर को काले मार्कर से क्रॉस करते दिख रहे हैं। गैलेंट ने कहा कि आईडीएफ और शिन बेत की टीम के जॉइंट ऑपरेशन से यह साबित हुआ है कि हम अपने मकसद के करीब हैं।

ऑर्टबर्ग होंगे बोइंग के नए अध्यक्ष

फ्रांसिस्को, वार्ता : अमेरिका कंपनी बोइंग ने रॉबर्ट के . 'केली' ऑर्टबर्ग को नया अध्यक्ष एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी (सीईओ) नियुक्त किया है और उनकी नियुक्ति 08 अगस्त से प्रभावी होगी।

दो साइबर अपराधी गिरफ्तार

छपरा, वार्ता : बिहार में सारण जिले के बनियापुर थाना क्षेत्र से गोपालगंज जिले की पुलिस ने दो साइबर अपराधियों को गिरफ्तार कर लिया।

सुरजेवाला का भाजपा पर तंज

कांग्रेस ने गुरुवार को राज्यसभा में आरोप लगाया कि मोदी सरकार ने किसानों की हालत सुधारने के लिए अब तक जो भी वादे किए वे केवल जुमले साबित हुए और किसानों की आय दोगुना करने से लेकर न्यूनतम समर्थन मूल्य पर फसल की खरीद करने जैसे एक भी वादे को पूरा नहीं किया गया है।



बोले : किसानों की हालत सुधारने के लिए कोई वादा पूरा नहीं किया सरकार ने

कंपनियों के लिए मुनाफे का सौदा बन गयी है। सुरजेवाला ने कहा कि सरकार ने तीन विवादास्पद कृषि कानूनों को वापस लेने के समय एमएसपी लागू करने का वादा किया था लेकिन अब तक यह पूरा नहीं हुआ है।

भारत ने श्रीलंका से जताई नाराजगी

नई दिल्ली, वार्ता : श्रीलंका के कच्चित्व द्वीप के समीप एक श्रीलंकाई नौसैनिक जहाज से एक भारतीय नौका के टकरा जाने से नौका में सवार चार मछुआरों में एक की मौत हो गई और एक अन्य लापता है।

केरल में मरने वालों की संख्या 293 हुई

केरल के वायनाड जिले में भूस्खलन में मरने वालों की संख्या 293 हो गई है, जिसमें 23 बच्चे भी शामिल हैं। अधिकारियों ने गुरुवार को बताया कि 240 लोग अब भी लापता हैं और 213 का विभिन्न अस्पतालों में इलाज चल रहा है।



वायनाड में हर तरफ तबाही का आलम, 200 से अधिक लापता, राहुल और प्रियंका मिलने पहुंचे पीड़ित परिवारों से

भूस्खलन की घटना देश में अब तक देखी गई सबसे व्यापक क्षति में से एक है और जब तक नया कंक्रीट पुल नहीं बन जाता तब तक बेली ब्रिज वायनाड के लोगों के लिए काम करेगा।

नई संसद की छत टपकी, चले सियासी तीर

कांग्रेस ने कसा तंज, कहा-पेपर लीकेज आउटसाइड, वाटर लीकेज इनसाइड

एक साल पहले बनकर तैयार हुई नई संसद की छत से पानी लीक होने का एक वीडियो सामने आया है। इसमें दिखाई दे रहा है कि संसद की लांबी में छत से पानी गिर रहा है और उसके नीचे एक बाल्टी रखी है जिसमें पानी जमा हो रहा है।

जिसका परिणाम सामने है। नए संसद भवन में पानी टपक रहा है। न पानी निकासी के इंतजाम हैं, न सीवर ड्रेनेज सिस्टम दुरुस्त है। भाजपा सरकार में दिल्ली हो या यूपी दोनों जगह यही हो रहा है।

उद्घाटन 28 मई 2023 को हुआ था। प्रधानमंत्री ने 10 दिसंबर 2020 को इसकी आधारशिला रखी थी। नए संसद भवन का निर्माण 15 जनवरी 2021 को शुरू हुआ था।

रांची, वार्ता : झारखंड विधानसभा के मानसून सत्र के दौरान गुरुवार को विपक्षी सदस्यों का जबरदस्त हंगामा देखने को मिला।



